



这位酒司机拒不测酒被送进医院抽血检测。 本报记者 王金强 摄

醉驾的少了 酒司机仍很多

最近两月被查司机抱“少喝点没事”心态的不少

本报记者 王金强

在德州城区,1月3日晚查酒驾,是今年以来德州交警部门第一次突击查酒驾,13名酒后驾驶者接到罚单。记者综合去年11月至今的10次查酒驾的情况发现,醉酒驾驶的人越来越少,抱着侥幸心理酒后驾驶的人仍很多。

1月3日晚上,在德州市共青团路和东地路交叉口查酒岗,小邵领着几名酒司机去测了酒,几名司机明明喝了酒,但吹气后显示的数值没有超过20mg/100ml,够不上酒后驾驶的标准。尽管如此,小邵还是对他们进行了批评教育。

小邵是德州交警直属一大队的一名中队长,每次查酒驾他都会到现场。“不管怎么样,沾了酒就最好别开车,要开车就别沾酒。”小邵经常把这句话说给侥幸“逃过一劫”的司机。

记者查阅去年11月以来交警部门查酒记录发现,大多数属酒后驾驶,醉驾者较少——2010年11月5日,在德州市建新路五环庄园路口,德州交警支队直属一大队展开酒后驾驶集中查处行动,1名酒司机接到罚单,4名司机喝了酒但没超标。此前的2010年10月27日当晚,交警部门共检查30辆车,查处5名“酒司机”,其中4人为酒后驾驶,1人为醉酒驾驶……

“有时候在酒桌上禁不住劝就

会喝点,但不敢多喝。”2010年11月5日,一名小伙子被测出体内酒精含量为17mg/100ml,受到交警的批评教育后,对记者说,现在朋友开车出去喝酒时,都晓得控制一下饮酒量了,不敢多喝。

市民张先生说,他在于官屯附近一家银行上班,前段时间开车回家路上,他目睹了“14岁中学生惨死大货车轮子下”的悲剧,在经历了血淋淋的教训后,本来喜欢喝酒的他,现在很少喝酒了。

“希望这剂猛药更猛些”

“现在查得这么紧,哪里敢喝啊!”3日晚,几名被叫停下车接受检查的司机,一看交警检查,连连说道。“现在醉酒开车出了事,听说是坐牢的,哪里敢喝嘛!”一名司机接受酒精检测被告知体内不含酒精后,有些委屈地说。

2010年12月20日,全国人大常委会开始二审的刑法修正案(八)草案,对“危险驾驶罪”条款进行了

再次修改,进一步加大对醉驾、飙车等危险驾驶行为的惩罚力度。根据最新的修改,醉酒驾驶机动车,不管情节是否恶劣、是否造成后果,都将按照“危险驾驶”定罪,处以拘役。同时,二审稿规定,如果有醉驾、飙车等行为,同时构成其他犯罪的,将依照处罚较重的规定定罪处罚。

德州交警直属一大队副大队长杨红省告诉记者,醉酒驾驶一再发生与

很多驾驶者“撞死人大不了赔几个钱”的主观意识有关。但随着近年来醉酒驾驶引发悲剧的频繁发生,加上“醉驾入罪”的刑法修正案的出台,人们对酒后驾驶危害的认识日渐深入,这是醉酒驾驶者渐渐变少的重要原因。“希望每个驾驶员都不要抱着侥幸的心理,沾了酒就不要开车,我们查酒后驾驶的行动是常态的,不光晚上,白天也会抽查。”杨红省说。

交警夜查,酒司机洋相百出

平原再捉6名酒司机,其中两人为醉驾

本报1月5日讯(记者 王金强 通讯员 张文超) 4日晚,平原交警大队开展酒驾集中整治统一行动,共查获6起酒驾违法行为,其中2起醉驾。面对交警的检查,酒司机洋相百出。

19时35分左右,交警正在城区光明大街面粉厂门口附近对过往车辆进行例行检查,发现一黑色轿车在距离警车20米左右地方靠路边停车,交警遂往前看究竟,黑色轿车司机看到交警向其走来并没有逃跑,而是快身下车走到车前,与交警握手寒暄起来。

交警拿出酒精检测仪对其进行吹气检测,该车司机宋某吹了半天

一看交警是动真格的,抽身想跑,被交警摁住吹气显示96mg/ml,后经抽血检测酒精含量为108mg/ml,属醉驾。随后宋某被交警带回大队醒酒室,机动车被暂扣。

21时33分,一辆拉载空鸡笼的蓝色货车司机在正常行驶中,突然加速从右侧超车,交警将其强行拦下。在交警的一再要求下,该车司机下车递过驾驶证、行驶证,人却闭着嘴巴离交警远远的,不说一句话。交警拿出酒精检测仪对其进行吹气检测,司机突然挣开围着他的两名交警,顺着十号路往北疯狂奔跑,可是跑出不到200米远就被交警追上。再次进行“吹气”检测

时,驾驶人紧闭双眼,大吼一声就是不吹。当听明白交警要求必须“吹气”,否则直接送医院抽血检测时,该司机才不甘心地吹完,呼吸检测仪显示86mg/ml,后经抽血检测93mg/ml,属醉驾。

11点40分,考虑到酒司机的人身安全,交警将几位查获的酒司机都带到了醒酒室,几名酒司机的打手机,有的笑咪咪地看着刚被送进来的“难友”,更有一位可能是酒劲上来,也可能是觉得反正已经酒驾被捉,醒酒室里暖意正浓,竟在吵吵嚷嚷的醒酒室里趴在桌子上打起了呼噜,真是让人哭笑不得。

全年新车申报81833辆

德州消费税和车辆购置税增长均超过50%

本报1月5日讯(记者 董传同 通讯员 解立杰)

5日,记者从德州市国税局了解到,2010年,全市国税系统累计组织税收收入56.18亿元,同比增长11.63%,增收额达到5.85亿元。主体税种当中,消费税和车辆购置税增长较快,这与经济形势不断向好、车购税政策等密不可分。

德州市国税局相关负责人介绍,从收入特点来看,2010年国税收入呈现“前低后高、回升向好”的态势,上半年增幅为9.93%,下半年增幅达13.52%。主体税种实现了不同程度的增长,消费税、企业所得税增长较快,其中消费税增长65.11%,车辆购置税增长53.31%,增值税受固定资产抵扣政策影响,增长

5.33%,剔除抵扣政策的影响,增幅为13.83%,说明德州市企业经营效益逐步好转,居民消费能力不断增强。

车辆购置税的大幅增长则主要得益于车辆购置政策的优惠和居民购车能力的增强。统计数据显示,2010年全年办理新车申报81833辆,在2009年增长129.12%的基础上,又增长了23.34%。其中,12月份受国家取消车购税优惠政策消息的影响,车市呈现井喷式增长,单月办理新车申报16316辆。

2010年,德州市各级国税不断加大税收征管力度。先后对552户企业开展税务稽查,查补入库税款8784万元,稽查收入入库率、稽查案件结案率、选案准确率均达到100%。

乐陵市总工会相助

千余失业人员实现再就业

本报1月5日讯(记者 牟张涛 通讯员 李飞超)

2010年以来,乐陵市总工会为解决失业人员实际困难和提高失业人员的生活水平,根据自身实际,为失业人员发放创业指南和相关宣传材料,并为失业人员进行创业培训,据介绍,截至目前,已促使1000多名失业人员走上创业、就业之路。

2010年以来,乐陵市总工会根据实际,组织专业人员编制了《下岗失业人员创业指南》2000多份,宣传材料10000多份,组织了大型宣传活动

6次,同时充分利用乡镇、街道工会平台将新政策、新动向及时通知给服务对象,提高他们对政策的知晓率。

相关负责人表示,为提高培训的针对性、实用性、有效性,形成以培训促创业、以创业促就业的良性互动,坚持下岗失业再就业,创业培训联动的工作机制,总工会对失业人员进行摸底调查,及时制定短期培训与长远目标相结合的工作计划,采取短期、长期、脱产、半脱产相结合的方式,有效调动创业人员的积极性。

临邑去年争取省级以上 无偿资金9300余万

本报1月5日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 刘红梅)

5日,记者从临邑县发改局获悉,临邑县及时捕捉信息,研究资金投向,最大程度争取国家、省无偿资金支持。2010年,临邑县共上报并获批复项目41个,争取省级以上无偿资金9336万元,位居全市前列。

据介绍,去年以来,临邑县根据国家产业政策及资金投向主动出击,加大争跑力度,精心组织项目的谋划和上报,多次到国

家、省、市落实上报项目,上级扶持资金争取工作取得新突破。2010年,临邑县天安物流等4个项目争取上级无偿资金1100万元,打破了没有经贸服务类和工业装备制造类项目被批复的空白。

临邑县还围绕城建、新能源、农业产业化等储备了一批拉动经济改善民生、高科技含量高附加值的好项目、大项目,建立了一套行之有效的激励机制,确保更多项目和资金落户。



检查烟花爆竹

春节临近,烟花爆竹也进入销售旺季。近日,乐陵市安监局对辖区烟花爆竹生产单位开展安全检查。图为监察人员检查汇东花炮有限公司的爆竹原材料。

本报通讯员 战建荣 邢超 摄